

三部门：增强金融支持实体经济力度的稳定性

新华社北京8月20日电(记者 吴雨)记者20日从中国人民银行获悉,中国人民银行、金融监管总局、中国证监会日前联合召开电视会议指出,要注重保持好贷款平稳增长的节奏,适当引导平缓信贷波动,增强金融支持实体经济力度的稳定性。

18日,中国人民银行、金融监管总局、中国证监会联合召开电视会议,研究落实金融支持实体经济发展和防范化解金融风险有关工作。会议指出,今年以来,金融部门持续支持实体经济恢复发展和回升向好,金融支持重点领域和薄弱环节取得显著成效。

数据显示,今年前7个月,新增人民币贷款16.1万亿元,同比多增1.67万亿元;企业贷款利率为3.94%,同比下降0.35个百分点。

会议强调,金融支持实体经济力度要够、节奏要稳、结构要优、价格要可持续。主要金融机构要主动担当作为,加大贷款投放力度,国有大行要继续发挥支柱作用。要注意挖掘新的信贷增长点,大力支持中小微企业、绿色发展、科技创新、制造业等重点领域,积极推动城中村改造、“平急两用”公共基础设施建设。调整优化房地产信贷政策。要继续推动实体经济融资成本稳中有降,规范贷款利率定价秩序,统筹考虑增量、存量及其他金融产品价格关系。发挥好存款利率市场化调整机制的重要作用,增强金融支持实体经济的可持续性,切实发挥好金融在促消费、稳投资、扩内需中的积极作用。

在防范化解重点领域风险方面,会议要求,金融部门要统筹协调金融支持地方债务风险化解工作,丰富防范化解债务风险的工具和手段,强化风险监测、评估和防控机制,推动重点地区风险处置,牢牢守住不发生系统性风险的底线。

会议指出,金融部门要继续落实好稳健货币政策精准有力的要求,用好政策空间、找准发力方向,不断推动经济运行持续好转、内生动力持续增强、社会预期持续改善、风险隐患持续化险。

资本市场迎一揽子政策措施 释放诸多信号

新华社北京8月20日电(记者 刘慧刘羽佳)7月24日召开的中共中央政治局会议明确提出“要活跃资本市场,提振投资者信心”。8月18日,证监会有关负责人接受媒体采访,明确落实这一重要决策部署的一揽子政策措施,回应市场关注热点。

一揽子政策措施从投资端、融资端、交易端等方面入手,具体包括加快投资端改革、提高上市公司投资吸引力、优化完善交易机制等六大举措,共25项具体改革措施。这一系列政策出台的背景如何?向市场传递了哪些信号?

稳定资本市场预期对于维护经济社会大局稳定具有重要意义

7月24日召开的中共中央政治局会议明确提出“要活跃资本市场,提振投资者信心”,对于资本市场的定调更加积极、方向更加明确。

证监会有关负责人表示,这背后透露出明确信息:稳定资本市场预期对于维护经济社会大局稳定具有重要意义。

“资本市场与经济关联度高,素有经济晴雨表之称,对各方的预期和信心影响较大。”汇添富基金总经理张晖说,稳定、活跃的资本市场有利于投资者和全社会更好建立对经济发展的信心和预期。同时,投融资良性循环的资本市场不仅有助于经济高质量发展,更是扩内需、促消费的高效途径。

资本市场运行离不开宏观经济环境。疫情防控平稳转段后,经济恢复是一个波浪式发展、曲折式前进的过程。我国经济具有巨大的发展韧性和潜力,长期向

好的基本面没有改变。

业内人士指出,观察解读经济形势和资本市场运行,既要看清短期的、阶段性的“形”,更要读懂长期的、根本性的“势”。

淡水泉投资创始人兼投资总监赵军认为,要更多从不确定性中去寻找确定性,从变化中去寻找亮点和机会。“我们看到的确定性,是很多行业依然在成长,技术在进步,企业在创造价值。”

一揽子政策打出“组合拳”向市场传递信心

在易方达基金总经理刘晓艳看来,此次证监会发布的一系列政策举措在引入中长期资金、回报投资者、提高交易便利性等问题上打出“组合拳”,将有效提升市场活力、效率和吸引力,稳定市场预期与投资者信心,更好发挥资本市场资源配置、价格发现、风险管理功能,实现与实体经济良性互动。

“本次政策‘组合拳’与长期以来资本市场制度建设的思路是一脉相承的。”赵军认为,这次政策的突出特点将改革的目标取向从偏融资向投融资平衡、投资友好型转变。

多家市场机构负责人指出,本次一揽子政策突出强调为资本市场引入更多源头活水,很多内容都提及了如何扩大投资者范围、便利投资、丰富产品等。另一方面,聚焦提高上市公司吸引力,在提高上市公司质量方面提出了包括分红、回购、中国特色估值体系建设等一系列措施,有利于发挥扶优限劣作用,更好回报投资者。

广发证券董事长林传辉认为,各项措施持续落地,政策效果将逐步显现,有望提

升投资者的获得感,稳定对未来的预期,增强在资本市场配置更多资产的动力。

“‘组合拳’有利于激发资本市场财富效应,让投资者分享中国经济增长、企业创新发展的成果,推动资本市场和国内消费的正向循环。”林传辉说。

“活跃资本市场,提振投资者信心”需要强大合力

要看到,“活跃资本市场,提振投资者信心”是一项系统工程,涉及方方面面工作,需要形成强大合力。

证监会有关负责人表示,近期证监会加大跨部委沟通协调,抓紧研究推动若干重要举措。比如,推动优化上市公司股权激励个人所得纳税时点等资本市场相关税收安排;推动建立健全保险资金等权益投资长周期考核机制,促进其加大权益类投资力度;引导和支持银行理财资金积极入市等。

“我们将统筹做好活跃市场与防范风险、加强监管各项工作,会同有关方面稳妥防范处置城投债、房地产等重点领域风险,坚决维护市场稳定运行。”该负责人说。

富国基金总经理陈戈认为,随着不断加强的顶层设计、相关部门通力协作,政策合力不断形成,一定能够有效提振投资者信心进而活跃资本市场。公募基金作为市场重要的参与力量,可以在大力发展权益类基金、持续提升投研能力、加大自购旗下权益类基金力度等方面发挥更大力量。

申万宏源证券董事长刘健说,券商要做好资本市场“看门人”,把握好注册制与提高上市公司质量的内在关系,助力资本市场优质中长期资产供给、良性循环发展。

北京疾控：夏季发生肠道传染病时不要滥用抗生素

新华社北京8月20日电(记者 侠克)夏天是肠道传染病的高发季节,气温高、湿度大,有利于病菌的繁殖,食物易受污染,人们为了解暑爱吃生冷食物,感染机会进一步加大。北京市疾控中心提示,要注意饮水卫生和食品安全,高温可杀灭致病微生物,饮用水煮沸后再饮用。另外,不要一发生腹泻后就使用抗生素,滥用抗生素可能导致肠道正常菌群失调,并不利于恢复。

据介绍,肠道传染病主要表现为腹泻、恶心、呕吐、腹痛、食欲不振等,严重的可导致脱水,极个别病例甚至有生命危险。

北京市疾控中心专家表示,预防肠道传染病,首先食物要生熟分开,避免交叉污染。吃剩的食物应及时储存在冰箱内,且储存时间不宜过长,再次食用前,需要加热至热透,因为冰箱低温只能延缓细菌生长,并不能灭菌。此外,要尽量少食用易带致病菌的食物,如螺蛳、贝壳、螃蟹等水产品,尤其不在流动路边摊吃海鲜,不要生吃、半生吃水产品。对养有宠物的家庭,一定要搞好宠物的卫生,同时要告诫孩子不要自己一边吃东西一边喂宠物。

专家提示,如果发生腹泻,不提倡禁食禁水,宜进食清淡、易消化的流质或半流质食物,症状好转后逐渐过渡到正常饮食。如果腹泻病情不重,一般通过调整饮食、休息、对症治疗,2天—3天内症状即可改善;腹泻严重者,尤其出现脱水症状的,应及时到医院肠道门诊就医。为防止脱水,应多饮一些糖盐水,最好到药店购买“口服补液盐”;已发生脱水或者严重呕吐不能饮水的病人,需及时到医院就诊,根据医嘱采取静脉补液等治疗措施。

专家提示,许多患者一有腹泻就使用抗生素,这种做法是不对的。因为大部分腹泻并不需要抗生素治疗,滥用抗生素可能导致肠道正常菌群失调,反而不利于腹泻的恢复。如果不确定是否应该使用抗生素,患者应前往肠道门诊就诊。

有证书配包装,大牌钻戒卖29.8元?



七夕将至,电商平台上出现了一批“廉价求婚钻戒”。几十块钱的“DR钻戒”不仅可以定制配套的“真爱协议”,还能提供“珠宝鉴定证书”和“DR包装盒”。记者调查发现,这些商品的进货价,可能只有个位数。

59.8元,证书戒指都能买到

记者在一家电商平台输入“DR钻戒”,映入眼帘的商品售价只要几十块,几乎都把“男士一生仅能定制一枚”作为卖点。还有商家写道,“专柜品质、包装同步”“咨询客服定制真爱协议”。

记者选取了一家显示月销超过10万的店铺,其介绍页面称“材质为S925银镀7层18K金”,0.5克拉、1克拉、2克拉的售价分别为29.8元、39.8元、49.8元,如果需要“DR专柜包装”,则需要在此基础上再增加20元。客服表示,需要购买“DR专柜包装”才能定制“真爱协议”。

随后,记者花59.8元购买了一款1克拉的戒指及“DR专柜包装”,并将姓名发

送给客服。收到的货物为:印有DR标识的手提袋、包装盒、清洁布,及珠宝鉴定证书、GRA证书、真爱协议、戒指。其中,珠宝鉴定证书上写道“莫桑石戒指、银白色、2.18g、ag925%”等信息,GRA证书上均为英文,客服称其为莫桑石证书。

扫二维码显示“查询成功”

值得一提的是,记者收到的“真爱协议”上写道:当我将一生仅能定制一枚的Darry Ring赠与你,代表你就是我的一生唯一真爱……

协议的下方,印有记者提供的承诺人与受诺人姓名,还有一个二维码。最绝的是,这个二维码还真可以扫进去,进入后页面印有DR标识,并显示“查询成功”,下方还显示了“真爱编码”,和实物证书上的一致。

记者向另一家电商平台上DR官方店的客服,索要了DR的“真爱协议”示例,发现官方版的协议和廉价版的协议几乎一致。同时记者还发现,廉价版所印的DR

标识也和官方的几乎一致。官方客服告诉记者,仅有男士可以购买DR戒指,并且需要登记身份信息。而在廉价版的购买过程中,商家并未咨询记者性别及身份信息。

戒指“进货价”可能就几元钱

廉价版的戒指,是否有其介绍页所说的“S925银镀7层18K金”呢?记者收货后咨询客服,客服称“18K金可以按照客人的要求刻,但戒指本身是不含金材质的”,随后还表示可以提供免费刻字服务。

随后,记者在电商平台上用图片搜索功能,搜索了廉价版戒指,发现同款的价格最低只要个位数(只有戒指,无盒子、证书等配件),其中部分商品标明了“仿莫桑石戒指”,有些则直接标注“莫桑石戒指”,还有部分产品自带GRA证书,其中大部分标注材质为铜,也有一些售价几十元的同款戒指,材质标注为银。记者注意到,这些戒指所使用的商品图片几乎一致。

月销10万+的背后是什么

无论“进货价”究竟是多少,售价几十元的“DR戒指”,对于真假,不仅卖家有数,买家也应该心知肚明。

网上有观点认为,“月销10万+的背后,是10万+个受害的女生”“买这种假货骗人的就是在欺骗感情”,更有网友发出了灵魂拷问,“男士一生只能定制一枚,花几百块就能买一箩筐,你告诉我什么是爱情?”

从商品评论来看,购买廉价款“DR戒指”,有送给女生的,也有女孩买来自己戴的,还有双方拿这个结婚时充门面的(或者结婚时怕戴真戒指弄丢)。

从DR官店的价格分布来看,真品戒指价格从几元到几十元不等。“真心”和“真金”之间的话题就不多议了。无论出于什么样的购买目的,购买者都应该清楚,这枚戒指都不会是“一生仅能定制一枚”。